
Erasmus beszámoló - KU Leuven 

 

A 2021/2022-es őszi félévet töltöttem Leuvenben, Belgiumban Erasmus keretein belül 3. éves 

Néderlandisztika szakos hallgatóként.  

Beszámolóm célja, hogy hasznos információkkal és tippekkel lássam el azokat, akik Leuvenbe 

szeretnének jelentkezni. 

 

Erasmushoz való előkészületek, KU Leuvenre való jelentkezés 

Amint felvételt nyertél Erasmusra és a kinti egyetemre, kapni fogsz egy emailt erről és a további 

teendőkről a KU Leuventől. 

Ezt követően regisztrálni kell egy honlapra, ahol meg kell adnod az adataidat és a felvenni 

kívánt tantárgyakat. 

A Learning Agreement leadása előtt érdemes minél több Károlis tanárral egyeztetni, volt 

Erasmusos diákoktól vélemény kérni. Általában nem olyan fontos, hogy meglegyen a 

tantárgyak közötti megadott százalékos egyezés.  

Inkább vegyél fel több kreditet kint, (több mint 15) minthogy azon kelljen végig aggódni, hogy 

meg lesz-e minden vizsga. 

Érdemes a külföldi egyetem koordinátorával is egyeztetni a tantárgyakról, amit fel szeretnél 

venni. Milyen szintű, milyen lesz a vizsga, mik az elvárások stb. 

Érdemes egy héttel az oktatás kezdete előtt kiutazni, hogy sikerüljön mindent elintézni és 

beszerezni. (diákigazolvány, lakcímkártya stb.) 

 

Lakhatás 

Véleményem szerint érdemes minél előbb elkezdeni szállást keresni a félévre. 

Rengeteg belga oldal van, ahol szobákat, lakásokat kínálnak, de ezeket általában legalább egy 

évre szeretnék kiadni. 

Célszerű inkább Facebook csoportokba belépni, és ott keresgélni lakást, vagy szobát.  

Én nyár vége fele találtam egy studiot, amit szintén csak egy éves szerződéssel lehetett kivenni, 

így rákérdeztem, hogy lehetséges-e, hogy a következő félévben én adom ki valakinek, vállalva 

az összes felelősséget. 

Idő szűkében már csak ezt láttam megoldásnak, ha mindenképp ragaszkodni szerettem volna a 

számomra megfelelő életkörülményekhez. 



Ez a studio tartalmazott konyhát, fürdőszobát, és közel volt mindenhez. Az egyetlen hátránya 

annyi volt, hogy egy nagy szobából állt az egész egy franciaággyal, így ez inkább pároknak volt 

kitalálva, mint két barátnak. 

A lakást 790 euroért találtam, ami két főnek egyáltalán nem sok saját konyhával, fürdőszobával 

és erkéllyel. 

Minden lakásért, szobáért depositot kell fizetni, ami általában nem kevés, ezzel számolni kell. 

Az ösztöndíjat annál később kapod meg, minél később intézed el a szükséges dolgokat és írod 

alá a szerződést. Érdemes a depositra elegendő pénzt spórolni, mert azt valószínűleg nem fogod 

tudni az ösztöndíjból kifizetni (ha nyáron találod a lakást, akkor még nem lesz meg az 

ösztöndíjad).  

A lakcímkártya intézése is fontos, amit a City Hallban kell elintézni időpontfoglalás alapján. 

Szükség van egy igazolványképre, a beiratkozást igazoló lapra az egyetemtől, valamint az 

iratokra. 

Tippek: 

- minél előbb kezdj el lakást keresni 

- Leuvenben minden nagyon közel van mindenhez, mert nagyon kicsi, így a távolság miatt nem 

kell aggódnod 

- rakj félre elég pénzt a depositra, mert lehet még nem kapod meg az ösztöndíjad (általában a 

bérleti díjnak az első 1-2 hónapját kérik el) 

- próbálj meg fél évre keresni lakást, de ha nem sikerül, sublettel megoldható, ahogy a 

fentiekben írtam 

- nagyon hasznos a saját konyha és fürdőszoba (a közösben mindig vannak, és szinte sosem 

hagyják tisztán maguk után a többiek) 

- ha csendre és nyugalomra vágysz, ne menj kollégiumba 

- számítani kell arra, hogy nincsenek alapvető dolgokkal ellátva a szállások. pl. evőeszközök, 

ágynemű, takarítószerek, hajszárító, elegendő hely a ruháknak stb. 

 

Utazás 

Repülővel eljutni Leuvenbe nem a leggyorsabb és legegyszerűbb. A repülőgép Brüsszel 

Charleroi-ba visz, ahonnan Flibco busszal tudsz Brüsszelbe eljutni. A Flibco buszjegy ára kb. 

15 euro és az út hossza 1 óra. Brüsszelből pedig vonattal lehet eljutni Leuvenbe, ami kb. fél óra 

és 5,50 euro a jegy (a normál jegy valamiért olcsóbb, mint a diák (6euro)). Ehhez van egy 

alkalmazás, az SNCB, ami nagyon hasznos jegyvásárlás szempontjából. Ha jól tudom, akkor 



egy jegy egész napra érvényes, így nem kell azon aggódni, ha lekésel egy vonatot, mert jó a 

következőre is. 

A brüsszeli repülőtér nagyon kicsi, nem lehet eltévedni. A Flibco buszra viszont van, hogy 

sokat kell várni, mert ha már betelt az a busz, amit elértél, akkor meg kell várnod a következőt, 

ami lehet akár fél óra is. Brüsszelben a vonatállomáson kicsit bonyolult lehet elsőre megtalálni 

a Flibco busz megállóját, így érdemes időben érkezni és busz menetrendet is nézni a 

repülőgéphez. Brüsszelben szinte senki nem beszél angolul, így érdemes egy jegypénztárnál 

megkérdezni valakit, hátha tud segíteni. 

Leuvenben minden elérhető maximum 20 perc séta alatt, így tömegközlekedésre semmit nem 

kellett költenem. 

 

Vásárlás, étkezés 

Az élelmiszer árak magasabbak kicsit, mint Magyarországon, ezzel számolni kell. Az éttermek 

és gyorséttermek pedig sokkal drágábbak, valamint szerintem nincs túl nagy választék. 

Én általában a Carrefourban vásároltam, vagy a Match nevű boltban, ami nagyobb és olcsóbb, 

valamint néha diákkedvezmény is van. 

Ha van saját konyhád és hűtőd, akkor sokkal egyszerűbb és olcsóbb, ha magadnak főzöl. 

 

Tanulmányok, oktatás 

3. éves Néderlandisztika szakosként azért választottam Leuvent, mert reméltem, hogy a francia 

tudásomat is fejleszthetem majd. Azonban hamar rájöttem, hogy a legtöbb ember hollandul 

beszél. A francia kurzusra csak online volt lehetőség, ráadásul 1 évre, így végül lemondtam 

róla. 

Az ILT nyelviskolában vettem fel 2 kurzust, ami előtt szintfelmérőt kellett írni. Érdemes 

megnézni kiutazás előtt, hogy mikor van a szintfelmérő, mert kötelező megírni! Kreditben ez a 

kurzus 6-6 volt. Emellett volt lehetőség kiegészítő kurzust is felvenni, ami egyben 3 kreditet 

ért. Ha így veszed fel, akkor Károlis hallgatóként ez is ingyen van. Ha külön-külön szeretnél 

egyet vagy kettőt, akkor azokért fizetni kell, és nem jár kredit sem. 

Másik tantárgynak a KU Leuven egyetemen vettem fel egy irodalom órát (Nederlandse 

letterkunde II.: naoorlogse literatuur), ami 4 kreditet ért és szóbeli vizsga volt belőle. Nem 

igazán figyelmeztetett minket senki, hogy ez sokkal nehezebb óra az akkori nyelvtudásunkhoz 

képest, így elég sok nehézséget okozott a félév alatt. 

A félév során 3 könyvet kellet elolvasni, és kettőből esszét írni a meghatározott elvárások 

szerint. A félév végén pedig szóbeli vizsgát kellett tenni a 170 oldalas irodalom könyvből. A 



kedvezményes elbírálás csupán annyiból állt, hogy a vizsgán 2 tételt húzhattunk az egy helyett, 

és kiválaszthattuk melyikről szeretnénk beszélni. 

Az ILT-n én Niveau 4-et és Niveau 5-öt csináltam. Ezek 7 hetes kurzusok, melyek végén 

írásbeli és szóbeli vizsga is van. Muszáj átmenni a 4-es szinten, hogy tovább tudj menni a 

következőre. Nincsen pótvizsga a 4-es szintből, így muszáj átmenni. Az 5-ös szint végén egy 

nyelvvizsga van, amiről bizonyítványt is kapunk. Ebből van másik vizsga is, viszont azért 

fizetni kell, ami nem túl olcsó, és sokkal később is van a következő időpont. 

Ami az egyetemi vizsgákat illeti, ott csak nyár végén vagy ősz elején lehet pótvizsgázni a téli 

vizsgaidőszakban levő tárgyakból, így érdemes átmenni belőlük. 

Az ILT-s tanárok nagyon kedvesek és segítőkészek voltak. Az órák 10 órától 13-ig tartottak 

heti 4x. 

A leuveni könyvtár hatalmas, így nagyon sok forrást lehet találni szakdolgozathoz. Ezeket a 

könyveket előre kell kérvényezni egy holnapon, majd emailt kapsz róla, ha előkészítették neked 

és mehetsz érte. Emellett minden karnak van könyvára, ahol lehet tanulni is és nem kell előre 

kérvényezni egy kölcsönözni kívánt könyvet. 

Tipp: 

- ha Néderlandisztika szakos vagy, minden órát az ILT-n vegyél fel, simán összejön azokból az 

elegendő kredit 

- 3. éves hallgatóként elég  nehezek az egyetemen oktatott holland tárgyak 

- nincs kedvezményes tanrend vagy vizsga kint (nagyon sokat kell tanulni) 

- maga a nyelvi kurzus is rengeteg időt vett el tőlem - nagyon sok az anyag, amit ennyi idő alatt 

le akarnak adni, és sok házit is kell csinálni 

- muszáj folyamatosan tanulni, különben nagyon lemaradsz 

- irodalomból elég volt a félév végén megtanulni mindent, de nagyon sok időt vett igénybe és 

nagyon sok stresszel járt 

- a kötelező olvasmányokat is érdemes volt folyamatosan olvasni, hogy időben be tudd fejezni 

és megírni belőle az esszét 

Az otthoni tárgyakat kedvezményes tanrenddel végeztem. Ezt még a félév elején kell 

kérvényezni, majd leadni. Minden tanárral külön kell egyeztetni, hogy mik lesznek az elvárások 

az órák teljesítésével kapcsolatban. 

Ez sem volt könnyű, hiszen párhuzamosan kell két egyetemet is végezni. A legtöbb tárgyból 

beadandó volt, vagy vizsga a félév végén. Ha időben nekiláttál mindennek, akkor szerintem 

teljesíthetőek voltak az otthoni tantárgyak. 

 



 

 

Leuven és a belgák 

Leuven nagyon kicsi és tapasztalataim szerint nem igazán történik semmi. A belgák nagyon 

zárkózottak, nehéz velük kapcsolatot teremteni. A Néderlandsztika szak miatt nem volt külön 

szakunk a kinti egyetemen, így egyedül az ILT-s csoportban tudtunk barátokat szerezni. A 

csoport viszont nagyon vegyes volt, mind korosztályt, mint nemzetiséget illetően. 

 

Összességében sokat tanulhattam a kinti órákon, így fejlődött a nyelvtudásom, ezért nagyon 

hasznos volt számomra ez a kurzus. 

 

Flachner Luca 

2021/22 1 félév 


